

印城耗牛马拉松，华人义工顶严寒送温暖

全美排名15、印州规模最大的Monumental Marathon——当地华人称之耗牛马，在早到的严寒中于11月9日举行。

和任何一场体育比赛一样，大量的义工是必不可少的。今年的耗牛马共有2000多名义工在赛道服务，其中就有印州华人印跑团组织的35位当地华人义工，他们负责赛事官方的第一个供水站，华人民间组织负责水站也是耗牛马历史上的第一次。

三周前招募水站义工通知发出后，得到当地华人社区的大力支持。印地华夏文化中心也积极参与，还提供舞龙舞狮队全部道具以表支持。

比赛当日，气温低于冰点，义工们比跑者到的还早，开始水站准备工作。大家以冬季滑雪的标准穿戴，还准备了暖宝宝，让手不至于冻僵。水站除了正常给跑者供水外，义工们还用中国特色为跑者加油。赛道边锣鼓喧天，龙飞狮舞，还有憨厚的熊猫跑前跑后。这些中国元素格外吸引跑者瞩目，有的跑者还停下合影留念或录像。值得一提的是有位妈妈一早开一个半小时车带着仨娃，最小的才4岁，特地从Terre Haute赶来做义工。“为人民服务从娃娃抓起啊”，妈妈说。虽然天气严寒，华人义工们的热情和笑脸就是最温暖的阳光。

寒风凛冽挡不住跑者对马拉松的热爱。这次耗牛马约2万人参赛，印跑团以及全美各地华人跑团，共有近百人参赛，都取得了满意的成绩。其中两位不到三小时完赛。有些平常不跑步的义工们说，他们通过做水站义工，身在赛事中，与跑者近距离接触，发现马拉松跑者也是普通人，男女老少甚至残障人士都有耐力和毅力跑马拉松，他们也能通过训练成为马拉松跑者。

文：印跑团；摄影：韩先明

耗牛马跑进3小时的李为（下图左一）和王天（下图左二）



盯着严寒送温暖的华人义工们



来自五个州的华人跑者合影（摄影：杜燕生）



中华元素



小小义工